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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/09/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Reportagem histórica do Jornal

da Câmara sobre resistência da Casa à pressão do regime militar para abertura de

processo contra o ex-Deputado Márcio Moreira Alves. Desvio de recursos do Fundo

de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB pelo Prefeito José Lino Irmão, do Município

de São Joaquim do Monte, Estado de Pernambuco.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Expansão e melhoria da qualidade

do ensino nas universidades federais. Apelo a Governadores e Prefeitos para

implantação do piso nacional salarial dos profissionais de educação básica.

Reivindicação ao Governo do Estado de Goiás de negociação com o movimento

grevista dos professores da rede pública. Publicação, pela Comissão de Direitos

Humanos e Minorias, de informativo sobre a relação entre custódia e saúde mental.

Saudação ao Conselho Federal de Psicologia. Transcurso do Dia da Pátria e do Dia

do Cerrado.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Recondução do empresário Eduardo

Silvério Nunes à Presidência da Associação Comercial e Industrial de Tubarão —

ACIT, Estado de Santa Catarina.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Crescimento

econômico com distribuição de renda no Brasil. Expansão das universidades

federais. Defesa da aprovação de projeto de lei sobre reserva de vagas nas

universidades públicas para alunos oriundos da rede pública de ensino. Recorde na

criação de empregos com carteira assinada no País. Ratificação da Convenção da
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Organização das Nações Unidas — ONU sobre direitos das pessoas portadoras de

necessidades especiais. Descoberta de reservas de petróleo na camada pré-sal do

mar territorial brasileiro. Conveniência da aprovação de proposta de emenda à

Constituição sobre designação do bioma do cerrado como patrimônio natural

nacional. Investimentos da União no Distrito Federal. Posicionamento favorável à

realização de eleições diretas para administradores das cidades-satélites do DF.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva ao Estado do Espírito Santo para inauguração simbólica da exploração das

reservas de petróleo na camada pré-sal do mar territorial brasileiro.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) - Artigos Aborto é novamente rejeitado no

Congresso Nacional, do Reitor da Faculdade Católica de Goiás, Valmor Bolan, e

Ministério Público ou Santa Inquisição, do Delegado Alaor de Araújo, publicados no

jornal Diário da Manhã; e Falta polícia porque falta política, do Delegado Edmundo

Dias de Oliveira Filho, publicado no jornal O Popular.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Realização da 9ª Feira de Literatura do Município

de Pinhão, Estado do Paraná. Realização de exposição do fotógrafo Nego Miranda

nas dependências da Casa.

ANSELMO DE JESUS (PT, RO) - Liberação de recursos pela

Superintendência do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária — INCRA

no Estado de Rondônia, destinados à demarcação topográfica de assentamentos

rurais.

JOSÉ EDMAR (PR, DF - Pela ordem) - Realização de seminário sobre a

reforma tributária nas dependências da Casa. Indagação à Presidência sobre

publicação de pronunciamento proferido na primeira sessão legislativa.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Recebimento da indagação do Deputado José

Edmar, para oportuna análise.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Posse dos

Ministros César Asfor Rocha e Ari Pargendler na Presidência e Vice-Presidência do
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Superior Tribunal de Justiça, respectivamente. Aposentadoria do ex-Presidente da

Corte, Ministro Humberto Gomes de Barros.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Transcurso do 35º aniversário de

criação do SETAD — Seminário Teológico das Assembléias de Deus em Belém,

Estado do Pará.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Boas-vindas a representantes do Parlamento

Nacional do Timor-Leste, presentes no plenário.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Saudação à representação

parlamentar de Timor Leste em visita à Câmara dos Deputados. Agradecimento a

Parlamentares e servidores da Casa pela recepção aos visitantes timorenses.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Como Líder) - Boas-vindas a Parlamentares

do Timor Leste em visita ao Brasil. Urgência na remoção de impedimentos ao

desenvolvimento do agronegócio brasileiro. Necessidade de debate do Decreto nº

6.514, de 2008, sobre a tipificação de infrações e crimes contra o meio ambiente.

RICARDO QUIRINO (PR, DF) - Reportagens sobre violência nas escolas

publicadas por órgãos da imprensa. Reativação do Conselho de Segurança Escolar

pelo Governo do Distrito Federal. Medidas necessárias à redução da violência

escolar. Recebimento de prêmios de excelência em jardinagem e paisagismo pelos

estudantes brasilienses Jonathan de Souza Silva e Jefferson Santos.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Importância da cooperação brasileira para a

consolidação da democracia em Timor-Leste.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Reportagem Efraim ocupa cargos do Interlegis com

afilhados políticos, publicada na página eletrônica Portal Correio. Matérias sobre

perseguição do Governo do Irã à minoria religiosa Bahá’í. Cerceamento de

atividades eleitorais pelo Poder Judiciário no Estado da Paraíba. Imperiosidade da

investigação de caso de intimidação de religioso no Município de Araruna.
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MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Como Líder) - Repúdio a declarações do

Ministro da Justiça, Tarso Genro, sobre ausência do Estado de Direito em Roraima.

LAERCIO OLIVEIRA (PSDB, SE) - Defesa do reajuste dos subsídios dos

Magistrados e Ministros do Supremo Tribunal Federal.

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB) - Inauguração de sistema de

aproveitamento de energia solar da Prefeitura Municipal de Sousa, Estado da

Paraíba.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Falecimento do Padre João Bosco

Lima, do Município de Missão Velha, Estado do Ceará.

V - GRANDE EXPEDIENTE

LUIZ COUTO (PT, PB) - Correspondências oficiais do orador com autoridades

públicas, organizações e Lideranças políticas para retomada imediata da prestação

de segurança pessoal ao Parlamentar, a cargo da Polícia Federal. Ameaças

dirigidas ao Deputado pelo agente policial Sérgio de Souza Azevedo.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Inauguração, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de campi da Universidade

Federal do Vale do São Francisco nos Municípios de Juazeiro, Estado da Bahia;

Petrolina, Estado de Pernambuco; e São Raimundo Nonato, Estado do Piauí.

Empenho do orador na criação da Universidade Federal do Vale do Gurguéia.

Desempenho do Ministro da Educação, Fernando Haddad. Transcurso do Dia

Mundial do Meio Ambiente. Transcurso do 75º aniversário de emancipação político-

administrativa do Município de Simplício Mendes, Estado do Piauí.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Transcurso do Dia da Amazônia.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO


